

Папа шуды Генерала Крѣгскому-Комміссара, Рѣккі, и Генерала Адъюнанша, Рошефорта, чтобы о томъ дѣлѣ извѣститься, и большее несогласие отвратить. Прежнѣи Неаполітансکіи Віцерои приказали въ помянутомъ городѣ великое множество мундири шить, что къ разнымъ разсужденіямъ поводъ подало. Папа призвалъ сюда Кардинала Албероні, съ которыми онъ о важныхъ дѣлахъ совѣтовать хотѣлъ, чего ради его ежечасно сюда ожидають.

ИЗЪ ВЕНЕЦІИ ОТЪ 5 ДНЯ НОЯБРЯ.

Въ прошедшіи понедѣльникѣ, то есть въ праздникѣ Всѣхъ Святыхъ, ходилъ нашъ Доже въ процессіи въ церковь святаго Марка, и слушалъ великую мшу. Въ четвертокѣ отправлялось здѣсь торжество святаго Карола боромея, при чёмъ какъ Цесарскіи пакъ и Гішпайскіи Министры многихъ знаменныхъ особъ сего города преславно трактовали. Первый изъ нихъ учинилъ то для шезонименитства Его Цесарскаго Величества, а вторыи для Дона Карлоса. Полученныя изъ Константино-поля отъ 5 дня Октября писма явствуютъ, что Турки всѣ отъ Персии захваченный мѣста въ вышней Армени, кромѣ одного города Таврса, опять оставили, и что Тахмасъ Кулъ Ханъ осадивъ вновь помянутое мѣсто такія пругоповленія дѣлаетъ, чтобы къ оному и водою приступать, чего ради съ взятиемъ сего мѣста вскорѣ извѣстія надѣляться можно. Изъ Мантуи пишутъ что шуды 4 Курьера одинъ послѣ другаго изъ Вѣны прибыли. Графъ Кенігсзѣтъ, не смотря на великой по нынѣ пустившейся дождь, свое воиско по зимнимъ квартирамъ развести еще не намѣренъ. Въ Ровередо прибыли уже 3000 человѣкъ Цесарской пѣхоты, за которыми еще 8000 регулярнаго воиска ежечасно ожидаются. Изъ Гвасталы и разныхъ другихъ мѣстъ привозятъ въ Парму въ шамощки гостепримы очищъ много больныхъ и раненыхъ Французовъ.